



Glavni podaci projekta DSP II -35 sprovedena od LENS

Ime projekta:	“Vaš Regulator“
Sprovedena od: Partnera ako ih ima:	LENS
Prioritetne oblasti DSP-a:	1.2, 1.1
Cilj projekta:	Ovaj projekat ima za cilj da poveća transparentnost i odgovornost rada Regulatornog Autoriteta za Elektronske i Poštanske Komunikacije (RAEPK) i Državne Agencije za Zaštitu Ličnih Podataka (DAZLP), dva glavna autoriteta koje utiču na kvalitet i sigurnost elektronskih komunikacija na Kosovu, koji takođe imaju direktan uticaj na živote građana na obliku omogućavanja slobodnog kretanja informacija, njihovog kvaliteta, kao i zaštite građana od kršenja njihove privatnosti. Cilj je da se obaveste građani o ulozi i funkciji ovih regulatornih organa, takođe da se ojačaju, da bi povećali javni pritisak za primenu najviših etičkih standarda u radu javnih institucija uopšte i posebno na regulatore.
Rezultati projekta:	<p>R1. Povećava se količina informacija i podiže se svest građana za ulogu i funkcionisanju RAEPK i DAZLP, sa posebnim naglaskom na njihove usluge za građane, troškovi ovih autoriteta i rezultati posla. Obaveštavaju se više od 200.000 građana o radu 2 regulatora, sa fokusom na radu koji direktno utiče na građane, naglašavajući ključna pitanja koja su od interesa za građane.</p> <p>R2. Stvara se jedna praksa zagovaranja i građanskog aktiviziranja za glavna ključna identifikovana pitanja. Projekat će služiti kao sredstvo komunikacije između građana i civilnog društva sa jedne strane, i dva regulatora i Parlamenta sa druge strane. Konkretni rezultat je značajno poboljšanje rada oba Regulatora i značajno povećanje njihove transparentnosti, kao i dublje i očigledno angažovanje Parlamenta za nadgledanje (monitorisanje) oba regulatora. Ova praksa će se razvijati direktno i online (na mreži). Kao krajni rezultat toga će biti bolje i sigurnije telekomunikacione usluge za građane Kosova.</p> <p>R3. Mediji se osposobljavaju da vrše tačna i informativna izveštavanja o radu regulatornih autoriteta i njihovog obima.</p> <p>Naš cilj je da promoviramo rast pozitivnog pritiska javnosti nad državnim zvaničnicima, u korist poštovanja etičkih standarda i integriteta, verujući da će naša inicijativa dovesti do usvajanja najboljih praksi od strane ovih 2 regulatora, kao i od strane nadzornih institucija, uključujući i civilno društvo.</p>
Glavne aktivnosti:	<ol style="list-style-type: none">1. Analiza pravne osnove, funkcionisanja, uloge i rada regulatornih autoriteta.2. Podrška ciljanih grupa na internetu3. Podrška ciljanih grupa4. Kampanja
Geografsko pokrivanje:	Kosovo
Ciljane grupe:	Građani, RAEPK i DAZLP, mediji i organizacije civilnog društva koje rade na povećanju transparentnosti i odgovornosti lokalnih institucija, posebno onih koji rade u oblasti sigurnosti informacija i ličnih podataka
Budžet finansiran od DSP::	24876.78 EUR
Su-finansiranje i iznos (ako ima)	
Odgovorne Osobe i njihovi kontakti: e- mail, telefoni	Bardha Ahmeti, bardha@ngolens.org +381 38748150 Driton Zhubi, izvršni direktor zhubi@ngolens.org +381 38748150
Kontakti organizacije: Adresa, e-mail, telefoni.	Lens Rr. Sylejman Vokshi, 25, Nr.6 10 000 Priština info@ngolens.org , +381 38748150
Veb stranica i socijalne mreže projekta:	www.ngolens.org ; www.rregullatori.com facebook: https://www.facebook.com/ngolens twitter: @ngolens